



Стальная СИСКРА

Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1930 г.

Суббота, 21 мая 2011 года
№37 (11142)

Интернет-версия газеты
<http://si.obl74.ru>

е-mail: si-pressa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

НОВОСТИ РАЙОНА

Спартакиада педагогов

Подведены итоги VI районной спартакиады работников образования по I группе: школы и Управление образованием Ашинского муниципального района.

В программу спартакиады были включены соревнования по лыжным гонкам, дартсу, плаванию и настольному теннису.

Лучшими лыжниками были признаны: А.С. Куликова (школа №7 г. Аши) и Р.З. Ахтарьянов (школа пос. Ук), самыми меткими оказались И.В. Архипова (школа №4 г. Миньяра) и В.И. Рычков (школа №9 г. Аши), лучшие пловцы – Е.Ю. Серебренникова и С.Б. Солянников (школа №9 г. Аши), а теннисисты – В.А. Яганов (Управление образованием АМР) и Т.В. Силантьева (школа №3 г. Аши).

Переходящий кубок победителя был вручен лидерам спартакиады - команде школы №9 г. Аши, 2 место у команды Управления образования Ашинского муниципального района, 3 место – школа №4 г. Миньяра.

Т. ДЖЕРИНА,
председатель Совета профсоюза
работников образования

Школа выживания



Фото: Ирины Жигал

Юные граждане РОССИИ

12 мая 2011 года в Детско-юношеском центре г. Аши состоялась торжественная церемония вручения паспортов гражданина Российской Федерации юным жителям города, приуроченная к празднованию Дня Победы.

11 школьников получили главный документ в своей жизни в торжественной обстановке. Их поздравили: заместитель главы АМР В.Е. Сергеев, майор внутренней службы начальник УФМС по АМР И.Л. Горшкова, учителя, родители. В ходе мероприятия прозвучали патриотические песни, рассказана история возникновения паспорта, проведена церемония вручения паспортов, викторина «Знаешь ли ты свой паспорт?», а виновники торжества вспыхнули Клятвой гражданина РФ.

Также в этот день были награждены дети - участники конкурса социальной рекламы, который проводился в начале года. Участникам и победителям вручены дипломы и памятные подарки.

Значимость такого праздника неоспорима, потому как имеет огромное значение в деле патриотического воспитания современной молодежи.

«Кожаный мяч»

14 мая в Аше состоялся турнир по футболу среди дворовых команд Ашинского муниципального района «Кожаный мяч»

в рамках реализации программы «Здоровьесбережение», с целью выявления способных футболистов, популяризации и развития футбола в Российской Федерации и Челябинской области.

Всего в соревнованиях приняли участие 11 команд из Аши, Сима, Миньяра, Кропачево и п. Ук. В напряженной борьбе в течение 7 часов были выявлены сильнейшие спортсмены и команды.

Традиционная игра «Зарница - школа выживания» состоялась 17 мая на территории ПЧ-50 г. Аши. Ребята из Аши, Сима, Миньяра, п. Ук в очередной раз собрались, чтобы посоревноваться в мастерстве на выживание в экстремальных условиях.

О том, через какие испытания пришлось пройти соревнующимся и кто одержал победу, расскажу чуть позже. В начале несколько строк из истории «Зарницы». Всесоюзная военно-спортивная игра «Зарница» появилась в СССР в 1967 году с целью военно-патриотического воспитания подрастающего поколения. 10 января в газете «Пионерская правда» был опубликован приказ №1 первого командующего игрой, Героя Советского Союза, маршала артиллерии Василия Ивановича Казакова, в котором ставилась задача по формированию юношеских батальонов и обучению юнармейцев навыкам армейской жизни, воспитанию в них любви к Родине, го-

товности защищать ее от внешних и внутренних врагов. «Зарница» того времени – это игра для учащихся 4-7 классов. Для подростков проводилась аналогичная военно-спортивная игра «Орленок».

А теперь вернемся к нашей игре. Перед началом ребята посмотрели небольшие показательные выступления сотрудников ПЧ-50. «Зарницу» традиционно открывает смотр строя и песни. Одетье в форму чеканят шаг взвода школы п. Ук, школ №2, 4, 7, 9 г. Аши, №1 г. Сим, симского механического техникума, сборная команда школ г. Миньяра. Всего восемь команд участвуют в районных соревнованиях. Победитель получает шанс принять участие в «Зарнице» горно-заводской зоны. Кто будет первым, покажет эстафета.

Видно, что ребята волнуются. Каждому хочется видеть себя в числе победителей.

По словам одного из организаторов «Зарница-2011 – школа выживания» главного специалиста по реализации молодежной политики администрации АМР С.В. Шашко-

вой, задания становятся год от года сложней. Ребята должны иметь не только хорошую физическую подготовку.

Победителей определяла эстафета. В полосе препятствий девять заданий: водяной рубеж, параллельная переправа, преодоление препятствия, бум, взятие высоты, определение азимута и интеллектуальный конкурс, огневой рубеж, костер, оказание доврачебной помощи.

Кто-то легко преодолевает препятствие, быстро взбирается на второй этаж, попадает в цель, стреляя, и умело накладывает шину при «открытом» переломе, что в итоге приносит хорошее время команде.

Все препятствия позади. Победила команда школы №4 г. Аши. Второе место заняла сборная Миньяра, третье – команда школы №1 г. Сим. Грамоты, подарки, ликование. Остальные участники получают грамоты за участие в игре.

Нина ЧАЛОВА

БЛАГОУСТРОЙСТВО

На радость детям

Глава региона М.В. Юрьевич уделяет пристальное внимание благоустройству дорог, придомовых территорий, организации детских площадок. Поэтому работа соответствующих служб акцентирована на реализации данной программы.

Сезон благоустройства в Аше начался не только с наведения порядка на улицах города после зимнего сезона, но и с установки детских площадок. Одна из них появилась во дворе дома по ул. Ленина, а вторая в квартале, ограниченном улицами Свободы, Маяковского, Чехова и Коммунистическая. Как рассказал директор Ашинской городской управляющей компании Г.В. Арестов, для установки использованы аттракционы детских площадок златоустовского производства, которые имеют необходимые сертификаты, поскольку существуют определенные требования и к предметам данного вида сооружений. Стоимость городков составляет порядка двухсот пятидесяти тысяч рублей. Источник финансирования – средства населения, собранные по определенной статье оплаты коммунальных услуг.

Кроме этого специалисты управляющей компании проводят разработку проектно-сметной документации по благоустройству придомовых территорий в рамках областных программ.

– Если будет финансирование на областном уровне, то нами, с учетом пожеланий населения, подготовлены предложения и составляются сметы по благоустройству различных объектов, то есть управляющая компания способствует благоустройству города не только за счет средств жителей, но и в рамках других программ, – пояснил Г.В. Арестов.

Установка новых площадок, по вышеуказанным адресам состоялась по результатам мониторинга, который выявил самое большое количество обращений желающих увидеть у себя во дворе сооружения для ак-



тивного отдыха и прогулок детей. Такой мониторинг ведется регулярно. И уже за несколько дней, прошедших со дня установки новых детских площадок, количество заявок граждан, желающих заиметь у себя во дворе приспособленные специально для детей площадки, значительно увеличилось. Маленькие ашинцы с удовольствием исследуют и осваивают новые яркие сооружения.

Инна СТАСОВА

СБ, 21 мая
+9...+22 746-750 мм Ю-3, 3-6 м/с
Восход 5:08. Заход 21:44

ВС, 22 мая
+10...+22 748-752 мм С-3, 1-3 м/с
Восход 5:07. Заход 21:46

ПН, 23 мая
+12..+20 746-748 мм Ю-3, 3-6 м/с
Восход 5:05. Заход 21:48

ВТ, 24 мая
+8..+18 748-750 мм С-3, 3-6 м/с
Восход 5:04. Заход 21:49

СР, 25 мая
+8...+23 748-750 мм Ю-3, 2-5 м/с
Восход 5:02. Заход 21:51

ЧТ, 26 мая
+8...+25 748-750 мм С-3, 1-3 м/с
Восход 5:01. Заход 21:53

ПТ, 27 мая
+11...+22 748-750 мм 3, 1-3 м/с
Восход 5:00. Заход 21:54

Льготы для инвалидов при оплате ЖКУ

Теперь расходы будут возмещаться по фактическому начислению.

Ранее субсидия, которую получала эта категория граждан, рассчитываясь из региональных стандартов стоимости жилья, коммунальных услуг и была средней для каждого муниципального образования региона. Но областная прокуратура указала на то, что при таком подходе возможны как недоплаты гражданину, так и переплаты. Теперь жилищно-коммунальные организации будут предоставлять нам все начисления, на основании этих начислений гражданину будет возмещаться положенные 20, 30 или 50 процентов в зависимости от льготной категории, - прокомментировала нововведения Министр социальных отношений Челябинской области Ирина Гехт.

В школах проведут противоаварийные мероприятия

На эти цели предусмотрено порядка 19 миллионов рублей федеральных целевых трансфертов.

Члены правительства утвердили порядок предоставления субсидий муниципалитетам на предотвращение аварий. Города и районы должны подать заявку на проведение противоаварийных мероприятий в региональное министерство образования до 1 июля нынешнего года. К 1 августа в ведомстве сформируют перечень получателей субсидий. В итоге общеобразовательным учреждениям выделят необходимую сумму в зависимости от запланированных противоаварийных мероприятий.

Завершить уборку до конца мая

После аппаратного совещания со своими заместителями и министрами, Михаил Юрьевич сообщил, что особое внимание региональных властей сейчас направлено на проведение субботников, приведение в порядок больших и малых городов Челябинской области.

«Нареканий к чистоте очень много. Многие муниципалитеты недостаточно серьезно относятся к уборке. Активисты партии «Единая Россия» побывали практически во всех территориях, привезли фотографии, которые получат руководители муниципалитетов, в которых особенно грязно. Май – месяц уборки. Будем добиваться, чтобы к концу мая территории были чистые», - отметил Юревич.

Европейский опыт в нашу жизнь

Губернатор Челябинской области в своем блоге сообщил о поручении в адрес министерства строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства - просчитать возможность ввести в практику строительство и обслуживание домов арендного жилья.

«Проше говоря, доходных домов, где живут не собственники, а наниматели. Вижу здесь потенциальную нишу для наших строителей, работа с которой поможет нам решению ряда вопросов. Решила свою жилищную проблему, многие уже не будут стремиться накопить на покупку жилья, ограничивая себя во всем, а будут полноценно жить. Кроме того, это способствует выводу рынка жилищной ренты из тени, где он до сих пор остается. Попытаемся завлечь застройщиков льготными условиями при выделении земельных участков», - пишет Юревич.

И это все о ней...

Есть люди, рядом с которыми тепло, от которых исходит свет добра и любви, рядом с которыми чувствуешь себя спокойно и уверенно, все тревоги и печали уходят, все проблемы решаются...

Одна из них – Галина Фёдоровна Блинова, светлый и душевный человек, живущая в Миньяре с 1966 года. Родилась в Хмельницкой области Украинской ССР, но настолько её Родиной стал Урал... Здесь после окончания Ленинградской Высшей Профессиональной школы культуры и начала свою трудовую деятельность – работала директором клуба строителей в Сатке, а в 1966 году приняла стоявшийся дворец культуры металлургов в Миньяре. Было нелегко, приходилось заниматься строительством, завозить оборудование, оформлять помещения, создавать самодеятельные коллективы во всех цехах завода, во многих организациях города. Но ей – человеку творческому и целеустремлённому – всё было по плечу. Результат работы – грандиозное открытие дворца культуры, ставшего центром досуга для жителей Миньяра на многие годы. Галина Фёдоровна сумела создать творческий работоспособный коллектив талантливых людей, коллектив единомышленников, пре-

данных своей профессии, любящих своих зрителей, умеющих дарить радость людям.

И ещё нашла в Минье украинская девушка Галия своё счастье. Муж Галины Фёдоровны – Виталий Александрович – помощник, единомышленник, поддержка и опора, работает во дворце культуры с момента его открытия. Вырос сын Андрей, женился, и для его жены Светланы стала Галина Фёдоровна любимой мамочкой, а для внуков Серёжи и Анюты любимой бабушкой. Сергей – студент ЮУрГУ, Анюта скоро станет школьницей. Для бабушки они светят в окошке. Крепкий союз любящих людей – это не только тыл, это источник сил и вдохновения



для Галины Фёдоровны – Заслуженного работника культуры РСФСР, Почётного гражданина города Миньяра. 45 лет работы ди-

ректором дворца культуры - срок немалый. Много воды утекло. Были и победы, и поражения. Но всегда из всех ситуаций выходила Галина Фёдоровна победительницей. Иначе было нельзя, статус общественного деятеля обязывал: член парткома МММЗ, член общекома профсоюза работников металлургической промышленности, член облсовпрофа, «Женщина Челябинской области 1999 года» – 2 место в номинации «Культура».

С годами всё видится и чувствуется острее, человек становится требовательнее к себе, мудрее, внимательнее и добре к людям. И живёт она, Галина Фёдоровна, и работает для них, для земляков; организует концерты, праздники, народные гуляния, любит, что всё было без сурка и задоринки, и не ждёт наград и похвалы.

Галина Фёдоровна – человек чуткий и внимательный, скромный и очень ранимый. Она помогает людям, согревает их теплом своего творчества, своей души, освещает их жизнь, зажигая каждый день яркие огни рампы своего любимого дворца культуры.

Здоровья и долголетия Вам, Галина Фёдоровна!

Т. ДАВЫДОВА,
председатель Совета депутатов
г. Миньяра

В. МИРОШНИЧЕНКО,
главный хранитель МУ «МИКМ»

ший брезентовый плащ-палатку и никогда с этим одеянием не расставался. Однажды, крепко выпив, он уснул на берегу пруда, расстелив свой плащ. Солнце припекло, Алеша проснулся и отправился искать охоломку. Загулял на неделю. Про оставленный на берегу плащ вспомнил, когда запой закончился. Бросился туда, а плащ лежит там же, где его пьяный хозяин оставил.

Подобрал Алеша свою вещь и обратился к проходившим мимо женщинам со словами: «Вот, бабы, говорят в Минье народ вороватый. Врут! Неделю у меня плащ на берегу валялся, а вот - никто не взял!»

Интересен тот факт, что в Минье проживали люди, которые по сути дела были самыми настоящими писателями-сатириками и даже издавали самиздатовским способом сборники своих произведений. Их буквально нарасхват переписывали, передавали из рук в руки, с огромным увлечением читали. Да и не мудрено – ведь в них было написано о своих собственных, миньарских гуляках и пьянцах, бюрократах и взяточниках, лентяях и хвастунах. Особенной популярностью в городе пользовались произведения Семена Петровича Башина и Алексея Васильевича Изюмова.

Л. ТАРАКАНОВА,
директор МУ «Миньярский историко-краеведческий музей»

Л.А. Тараканова рассказала о миньарцах в годы Великой Отечественной войны. О том тяжелом времени поделились Ю.Г. Брагин и В.М. Миргазизов. Напутственное слово дала М.Г. Смирнова.

Много горя принесла война и взрослым и детям. Ветеранов, оставшихся в живых, становится все меньше и меньше. Вот и в праздник Победы умер наш миньарский ветеран Георгий Иванович Кучин. Минутой молчания ребята и гости почтили его память и память всех умерших героев войны.

О. ЛАКТИОНОВА,
педагог-организатор
ЦРТДиО г. Миньяра

Миргазизова). Приз зрительских симпатий получил детское объединение «Пресс-центр «Контакт» (СДЮТЭ, рук. Е. Скарлыгина). Победители конкурса были награждены грамотами, медалями и денежными призами. Переходящий кубок конкурса вновь остался у объединения Станции юных техников г. Аши.

Н. ВАУЛИНА,
зам. директора
по методической работе

ЭКОЛОГИЯ И МЫ



• Выпуск №2, 2011

АКЦИЯ

«500 уборок в один день»

Под таким названием 15 мая в России и странах СНГ прошла экологическая акция. Тысячи людей объединились с одной целью – очистить землю от мусора. И для этого нужно было всего одно, но важное личностное качество – инициативность.

В нашем городе Аше также собралась группа единомышленников, примкнувшая к этому глобальному мероприятию. Это был тот случай, когда сеть Интернет оказалась незаменимым средством общения и информирования, без которого ничего бы не вышло. Объект для очистки искать долго не пришлось. Замусоренные берега реки Сим уже давно наболевшая проблема. С каждым годом ситуация только усугубляется. Переломным годом стал 2010, когда количество твердых бытовых отходов в пойме Сима выросло многократно и всего за несколько месяцев. Только лишь в пределах города Аши по нашим подсчетам с весны 2009 года по сегодняшний день на берега реки было выброшено и принесло с верховьев около 6000 пластиковых и стеклянных бутылок, не считая остального мусора. Трудно выделить конкретно тех людей, для которых река, равно как и природа в целом, не имеет никакой ценности. Сим засоряют и подростки, которым нечем себя больше развлечь, и уже пожилые люди, для которых река всего лишь мусорная яма, куда можно швырнуть ненужную на садовом участке банку или клеенку. К сожалению, для многих граждан сбор мусора за кем-то другим воспринимается как нечто унизительное и неприемлемое. В то же время эти же люди считают само собой разумеющимся оставить после пикника использованные мешки с бытовыми отходами под кустом. В условиях современной цивилизации, когда производство в прямом смысле вечной пластиковой упаковки приобретает совершенно безумные масштабы, многократно превышающие все мыслимые потребности человечества, всё должно быть с точностью до наоборот.

Вооружившись мешками и перчатками, мы ясным воскресным утром собирались у моста на Аминовку и приступили к нелегкой, но нужной и оттого даже приятной работе. К сожалению, наше первоначальное намерение за один день кардинально изменить вид берегов реки во всем городе не удалось осуществить. Но тот результат, который был достигнут за пять часов работы, всё же, впечатляет. С берегов реки нами было убрано не менее 550 стеклянных и пластиковых бутылок, а также большое количество битого стекла, полиэтилена и прочего хлама. Поскольку идеально чистыми берега реки назвать ещё нельзя, то работу мы продолжим. Двух пар рук явно недостаточно для окончательного решения проблемы, поэтому мы обращаемся к землякам присоединиться и помочь нам превратить Ашу в действительно «маленький Швейцарию». Пока что это сравнение звучит очень иронично, вряд ли швейцарские луга усеяны бутылками и пакетами. Воскресные уборки на берегах Сима решено проводить постоянно, и мы будем рады каждому, кто найдет информацию о встречах можно в популярной социальной сети.

Мы хотим выразить благодарность администрации за помощь в вывозе собранного мусора. И особое спасибо парню, который был искренне обрадован, увидев то, чем мы занимаемся. Мы это очень ценим.

С. ТУМАНОВ, О. МУРАДОВ,
организаторы акции

Посади дерево



фото Ирина ЖИЛАР

Резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН 2011 год провозглашен «Международным годом леса». Во исполнение распоряжения Правительства РФ, в целях воспитания бережного отношения к лесу организован «День посадки леса». В муниципальных районах и городских округах Челябинской области ко «Дню посадки леса» запланированы массовые акции по высаживанию деревьев и кустарников на территории школ, детских садов, поликлиник, парков с участием работников лесничества, ветеранов лесного хозяйства, общественных объединений, администраций сельских поселений, жителей районов, школьных лесничеств и арендаторов. Для озеленения будет выделено около 6 тыс. штук посадочного материала хвойных и лиственных пород.

Пионерами акции стали ученики школы №4 г. Аши, члены школьного лесничества «Дубки», а вместе с ними и просто любители природы. Школьное лесничество возобновило свою работу с 2009 года и в тесном сотрудничестве с Ашинским лесничеством осуществляет свою деятельность.

Подъезжая к месту посадок, мы услышали голоса ребят, вопросы

шавших: «А можно нам еще елочки?». Без ложной скромности можно сказать, что работали они с удовольствием и с азартом, тем более, что перед глазами зеленеют молодые елки, посаженные их предшественниками в 2004-2005 годах. Не смущало ребят и то, что тряслись они на это свое свободное время и что по окончании их ходили школа и уроки. Созидали и

прибирали они свою планету с утра с большим удовольствием. В результате общих усилий школьников из посадочного материала, предоставленного Симским питомником, заложена памятная еловая аллея, которая заполнит «кедрину» леса. На мой вопрос Илье Пудовкину и Надежде Лыковой «На



чение весны согласно плану арендаторами лесных участков закуплены и уже высажены более 200 тысяч саженцев ели, дабы восполнить утраченное.

Инна ЗЕЛЕНЕВА

АКТУАЛЬНО

Противопожарная готовность

Пожароопасный сезон 2010 года характеризовался как аномально засушливый. Ашинский район, как и вся европейская часть, попали в зону высокого давления, и хотя в области класс пожарной опасности спадал из-за дождей, у нас в районе чрезвычайная пожарная опасность сохранилась более четырех месяцев. Руководитель ОГУ «Ашинское лесничество» Евгений Валентинович Шалагин рассказал о предпринятых противопожарных мерах для сохранения лесных угодий в летний сезон нынешнего года:

- В 2010 году возникло и ликвидировано тридцать два лесных пожара на площади 200 га. Для сравнения: в 2009 году было только три пожара площадью 9,5 га. Арендаторами лесных участков выполнен весь комплекс противопожарных работ согласно договору аренды и генеральному плану противопожарного обустройства лесов Ашинского района, проекту освоения лесов. На ликвидацию пожаров было затрачено более 800 человеко-дней, 90 машино-смен. На шести пожарах привлекались силы и средства МЧС. Два дня работали на пожаре вблизи Сима мобилизованные администрацией города люди и средства городских предприятий. На четырех пожарах привлекалась автотракторная техника предприятий района (ООО «Коммунальщик-Аша», ОАО «АМЗ», ПРСД, ЛПДС Кропачево). В целом обстановка оставалась под контролем, все вопросы решались оперативно. Арендаторы получили колossalный опыт в тушении лесных пожаров, учили все

недостатки, а также полностью рассчитались с привлекаемыми организациями и ОФПС согласно выставленным счетам, по договорным обязательствам.

На сегодняшний в районе разработан, согласован и утвержден план тушения лесных пожаров в 2011 году. Согласно плану арендаторами лесных участков сформировано восемь лесопожарных формирований численностью 64 человека и 16 единиц техники. В Чебаркульский УКК арендаторами лесных участков направлено три человека на обучение руководителям крупных лесных пожаров. Про-

водится обучение членов команд лесопожарных формирований. Подготовлено восемь пунктов сосредоточения пожарного инвентаря. Создан резерв горюче-смазочных материалов в количестве 12 тонн. Намечено 25 маршрутов наземного патрулирования общей протяженностью 270 км. Арендаторам лесных участков оказано содействие в разработке планов противопожарного устройства лесов. Это строительство и ремонт дорог противопожарного назначения, устройство и уход за минерализованными полосами, проведение контролируемого выжигания сухих горючих материалов, подготовка пожарных водоемов к забору воды, устройство подъездов, уборка территорий, примыкающих к лесным дорогам от захламленности, доочистка мест рубок и сжигание поборочных остатков.

Производится организация диспетчерских пунктов приема донесений в количестве трех мест. Мониторинг пожарной опасности в лесах осуществляется с ГУ «Челябинский центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды». В целях своевременного установления виновных лиц 23

марта проведено совещание совместно с ОГПН АМР, прокуратурой, ОГУ «Ашинское лесничество» и арендаторами о взаимодействии. Согласно постановлению главы Ашинского муниципального района на сегодняшний день планы по защите населенных пунктов от лесных пожаров предоставили на согласование Симское, Ашинское городские и Точильниковское сельское поселения. По оперативным данным, при Биянском, Уксском, Еральском, Точильниковском сельским поселениям созданы четыре добровольные пожарные дружинны по пять человек в каждой. При угрозе возникновения ЧС в план включено привлечение дополнительных сил и средств предприятий Ашинского района численностью 221 человек, 41 единица техники.

Прокуратурой, госконтролем и ОГУ «Ашинское лесничество» проведена совместная проверка арендаторов лесных участков по заготовке древесины ООО «Леском ФАВН» и ООО «ЛесПром» на предмет готовности противопожарных формирований. Согласно акту, оба арендатора к тушению лесных пожаров в штатном режиме готовы. Заключены соглашения о взаимодействии при обнаружении и ликвидации лесных пожаров с приграничными лесничествами министерства лесного хозяйства Республики Башкортостан, согласованы планы взаимодействия с владельцами магистральных нефтепроводов – Уралтранснефтепровод и Уралсибнефтепровод.

Подготовила Инна СТАСОВА

ИЗГОТАВЛИВАЕМ

профнастил оцинкованный окрашенный;
коньки, ендосы, отливы, доводки
по размерам заказчика

Доставка по субботам. Изготовление изделий в день получения заказа.

КРЕДИТ. НИЗКИЕ ПРОЦЕНТЫ.

**АДРЕС
ЦЕХА**

с. Малояз, ул. Коммунистическая, 76в (рядом с ГАИ)
тел. 8 (34777) 2-07-91, 2-00-19 (факс),
8-960-395-1600, 7-905-350-5296

Мир Электроники
МРЭ
ЭМЛ

- Видеорегистраторы, антирадары, навигаторы
- DVD, MP3, FLASH магнитолы
- Акустика, сабвуферы, усилители
- Установочные наборы, акустический кабель, неон, конденсаторы
- Радиостанции для трассы и такси, антенны, комплектующие

Г. Аша, ул. Озимина, 30, тел. 3-80-88

**ПЕРЕТЕЯЖКА МЯГКОЙ
МЕБЕЛИ**

БОЛЕЕ 1000
ВИДОВ ТКАНЕЙ

**АТЕЛЬЕ
«ФАСОН»**

Аша, ул. Нелюбина, 30
(рядом с ДОСААФ)
тел.: 8-963-073-60-29

**РУКОВОДИТЕЛЬ
ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ**

ТРЕБОВАНИЯ:
опыт на руководящей должности
в торговле (продукты питания)
от 3-х лет, лидерские качества,
возраст от 25 до 45 лет,
наличие личного автомобиля,
высшее образование,
уверенный пользователь ПК,
знание 1:С8-Торговля Склад.
Зарплата при собеседовании.

РЕЗЮМЕ НА АДРЕС:
dalterman@yandex.ru

ДВЕРИ**МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ**

(более 15 моделей)
от 5 000 до 14 000 руб.

ОКНА

от эконом класса до элитного
от 6 000 руб.

Аша, м-н «Сказка» (р-н рынка)
Миньяр, ул. Центральная, 9
тел. 8-919-333-6585



В Крупный промышленный
холдинг требуется:

Сварщики на полуавтомат;
Слесари МСР, МК, ремонтники;
Токари, фрезеровщики;
Операторы, наладчики ЧПУ;
маляр по металлу, штамповщик
Вахта в Екатеринбург, Челябинск, по Уралу
Трудоустройство официальное,
 проживание предоставляется бесплатно
Тел.: 8-912-256-64-31, 8-800-200-34-12 (бесплатно)

25 МАЯ

с 11.00 до 13.00 на рынке Аши
с 13.30 до 14.00 на рынке Миньяра
с 14.30 до 15.00 на рынке Сим
состоится

ПРОДАЖА

кур-несушек
кур-молодок
(белые, рыжие)



✓ **ОКНА, ДВЕРИ ПВХ
МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
ПОДОКОННИКИ, ОТЛИВЫ**

PROPLEX

австрийские оконные технологии

• Выезд на замеры
• Консультации бесплатно

Звоните прямо сейчас и Вам ответят на все интересующие Вас
вопросы по поводу выбора и установки окон Вашей мечты!
Тел. 3-27-07, 3-52-55, 8-950-721-4555

С Кредитным Потребительским Кооперативом «ИнвестКапиталПлюс»
Вы можете воспользоваться

Уже сейчас

МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ

Доступно (без подтверждения дохода). **Выгодно** (25 000 руб.).

Быстрое оформление. Возможно на строительство. **Не ждите 3 года!**
Записывайтесь на консультацию по телефону:
8 (351) 235-36-51, 8-951-475-2576. Пн-Пт 9.00-17.00, Сб 10.00-15.00

**АША
101.8 fm**

Телефон рекламной службы 8 (904) 94 02 777

**ЦИФРА****ЗАПРАВКА
ВАШИХ
КАРТРИДЖЕЙ**

Г. Аша, ул. Озимина, 30,
т. 3-80-88



**НАБОР
на курсы
кроiki
и шитья**

тел. 8-963-073-60-29



**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА
СКИДКИ
ПОДАРКИ !!!**

Внимание! Акция!
Теплые окна
по цене
стеклопакетов!

телефон: (351) 3-48-78
8-951-801-49-29
40 летия Победы, 7

**ПОЛИКАРБОНАТ
СОТОВЫЙ, ТЕПЛИЦЫ**

Скидки пенсионерам и
ветеранам. Доставка.
Тел. (351) 72-655-72, 8-912-893-8911

ПРЕДПРИЯТИЕ ПРЕДЛАГАЕТ

- изготовление оконных, верандных и дверных блоков для частных домов,
- изготовление столов и табуретов,
- изготовление, покраску и установку входных и межкомнатных дверных деревянных блоков, оконных блоков из массива сосны в многоквартирных домах.

Обращаться: г. Аша, ул. Толстого, 23, тел. 3-11-41

Строймаркет-Уфа ул. Интернациональная, 73/2

**ПВХ, ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ,
ВХОДНЫЕ ГРУППЫ, ЛОДЖИИ.**

Реальные
сроки и цены

Тел. 8-917-783-4766, 8-961-047-3119, 8 (347) 257-80-70

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА 2011**НА 2 ПОЛУГОДИЕ****ТОЛЬКО С 12 ПО 22 МАЯ!**

Подписная цена с доставкой на дом:
на 1 мес. – 40 р. 80 к., на 6 мес. – 244 р. 80 к.

Подписку можно оформить в любом почтовом отделении
связи, в киосках «Роспечати», а также в редакции газеты.

2011 ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

Прием частных
объявлений в газету



В связи с открытием
нового автомагазина
АККУМУЛЯТОНЫЙ ДОМ

требуются:

ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ
зарплата от 10 000 рублей

тел. 8-904-943-55-33 e-mail: otd_kadrof_vl@mail.ru

**В отделах
«Сотовый мир»**

универмаг «2+2»
ул. Ленина, 22

**Возьму
в АРЕНДУ**
помещение под магазин
в г. АША до 100 кв.м
с последующим выкупом
тел. 8-963-085-05-63